



Филиал краевого государственного бюджетного  
профессионального образовательного учреждения  
«Уссурийский агропромышленный  
колледж» в Октябрьском районе  
(Октябрьский филиал КГБ ПОУ «УАПК»)



### **Мастер производственного обучения Пирожинская Надежда Алексеевна**

Надежда Алексеевна работает в Октябрьском филиале «Уссурийского агропромышленного колледжа» мастером производственного обучения по профессии Повар, кондитер с 2017 года. Заканчивая обучение в 2006 году в ПУ-4, так называлось в то время наше учебное заведение, она не могла и предположить, что будет сама в нём обучать девочек и мальчишек азам профессии Повар-кондитер. Правда, после ПУ-4 ей предстояло обучение в агропромышленном колледже города Уссурийска, затем в Приморской государственной сельскохозяйственной академии. И вот пришло время одаривать добротой и вниманием своих подопечных, учить их мудрости жизни и прививать любовь к своей профессии. А уроки добра и заботы были почерпнуты Надеждой из детства. Сама она росла младшим ребёнком в дружной и многодетной семье, где все дети были окружены теплом и лаской. Старшие сёстры, а их у неё три, опекали и учили житейским мудростям младшую сестру, пока родители были на работе. А это в будущем дало свои результаты.

Когда я поступила в колледж, познакомилась с другими ребятами со старших курсов, они сказали: «Вам повезло, у вас классный мастер». На тот момент я ещё не знала, что это значит, но когда у нас началась первая учебная практика и мы все, затаив дыхание, слушали Надежду Алексеевну, уже на первых занятиях было видно, какой она разносторонний и творческий человек, любящий своё дело. С каким азартом и большим интересом она рассказывает обо всех тонкостях поварского дела. Если честно, когда я поступала в колледж, даже не предполагала, что будет так интересно учиться. Учусь я второй год, и всегда с удовольствием иду на занятия, и за это время ни один раз убеждалась в том, что она очень жизнерадостный и позитивный человек, готовый всегда прийти на помощь. С удовольствием делится рецептами своих фирменных блюд, а их у неё много. А какие она проводит интересные мастер-классы, в этом смогли не раз убедиться не только наши студенты, но и школьники Октябрьского округа, когда приходили к нам в день открытых дверей.

Кроме кулинарии, у Надежды Алексеевны много других увлечений. Она у нас мастер на все руки. Редко какое мероприятие колледжа обходится без её участия, особенно если что-то нужно сделать своими руками, а они у неё золотые.

Мне очень повезло, что я учусь именно в этом колледже и познакомилась с таким человеком. Я всегда с удовольствием рассказываю своим близким о жизни в колледже, показываю фотографии различных мероприятий. У меня есть брат, который в этом году закончил 9 классов, и когда в семье обсуждали, куда ему пойти учиться, он, не раздумывая, сказал: «Я тоже хочу учиться в этом колледже». Ему повезло вдвойне, Надежда Алексеевна ещё и классный руководитель в его группе. Учебный год только начался, и практических занятий у него ещё не было, зато брат с восторгом рассказывает, как интересно проходят мероприятия у них в группе. С теплотой говорит о своём классном руководителе, какая она добрая и справедливая. Я считаю, Надежда Алексеевна нашла своё призвание. Именно такие неравнодушные, любящие своё дело люди должны работать с детьми.

Студентка 2 курса профессии «Повар, кондитер» Безродных Варвара.



Оформление актового зала на 55-летие учебного заведения. 2017 год.



Экзаменационные работы студентов 2018 год.





День открытых дверей 2019 год



Октябрьский филиал КГБ ПОУ «Уссурийский агропромышленный колледж» с дружеским визитом посетила зарубежная делегация учащихся и преподавателей профессионального колледжа города Дуннин. В эти дни в колледже отмечался «День хлеба»





Мастер класс в день открытых дверей 2020 год



«Тропа здоровья» 10000 шагов





Демонстрационный экзамен 2022 год



Классный час «Международный день мира» 2022 год





Новогодняя фотозона в фойе колледжа 2021 год



Оформление зала для выпускников 2022 год